Я думаю, что каждый человек, осознано или нет, ищет свой жизненный путь, приложение своим силам, хочет почувствовать свою нужность этому миру. Поэтому не случайно возникли такие, изначально жалостливые слова как: беспутный, распутный, непутевый ведь так тяжело пребывать на распутье жизни, когда разные пути манят, а сердце молчит, в голове путаница, а Душа мается от безысходности. К сожалению, не каждому удается найти свое призвание, свое предназначение; не каждому удается быть на своем месте и заниматься своим делом. Поэтому очень важно определиться не только в профессиональном плане, но и отыскать путь развития своей Души. Прийти к пониманию того, что твое развитие помогает идти вперед всему живому на Земле. Ведь человек не царь, а ребенок природы, не хозяин, а старший брат растениям, животным, минералам. Прекрасно, что в наше время известно множество путей к Свету, но важно найти именно тот, который будет созвучен вашему сердцу, именно сердцу, а не уму.
 В 1999 году я сделала свой выбор в пользу Рэйки – этого удивительного по красоте, стройности, глубине и доступности пути духовного развития. В нашей стране система Рэйки больше известна как целительская практика. Этот вариант пришел к нам с Запада во многом трансформированный и адаптированный к западному менталитету, который, как известно сильно отличается от восточного. Даже об основателе системы остались очень немногие, легендарные сведения, хотя жил он менее ста лет назад. Но Рэйки – это не только лечение, а Микао Усуи не просто никому не известный монах. 
Начнем с того, что система Рэйки была создана далеко не на пустом месте. Родословная Микао Усуи имеет глубокие корни, а наличие фамильного герба указывает на его принадлежность к древнему самурайскому роду. Клан Тибо - одна из старейших, аристократических семей Японии. Многие её представители за свои подвиги был признаны национальными героями. Предками Микао Усуи был создан один из самых популярных в мире стилей фехтования - “Стиль меча Северной звезды”, а сам Мастер в совершенстве владел несколькими видами восточных единоборств. Удивительно, но не случайно то, что фамильным гербом клана является символ Бодхисаттвы, человека, который познав истину, помогает людям, указывая им путь. Таким образом, издревле занимаясь изучением и разработкой энергетических практик, род Микао Усуи подготовил ему фундамент для создания новой системы. 
И Микао Усуи совершил поистине духовный подвиг, в результате своих исканий он не только сам достиг Света, но и открыл доступ к нему людям. Ведь Рэйки – это сама энергия жизни, гармонии, любви, это Божественная Духовная энергия Вселенной, которой пронизано все вокруг. И не только способность к приему и передаче энергии самого высокого качества дал людям Мастер. Используя накопленный в течение жизни опыт и переданные ему предками знания, он создал целую систему для грамотного и максимально эффективного ее использования в целях познания самого себя, Божественного внутри себя. В этом плане путь Рэйки полностью отвечает заповеди Христа - “Ищите царствия Божьего внутри себя” и более того дает инструменты для этого поиска.
Одно из названий Рэйки - система естественного исцеления, и она действительно очень эффективно работает. Примеров тому за годы моей практики множество, вплоть до чудесных. Но более важной задачей Рэйки является приведение человека к состоянию внутренней цельности, гармонии, состоянию счастья. Все мы знаем примеры, когда человек, будучи достаточно здоровым физически, остается глубоко несчастным внутри. И не случайно в русском языке слово целительство имеет общий корень со словами Целое, Цель. Ведь человек не может быть целостным, а значит и здоровым на всех уровнях, если он не видит того, что все в мире взаимосвязано, что сам он является частью Единого Целого и, хочет того или нет, подчиняется его законам. И не мир плох, а мы сами закрываемся от идущего к нам света и любви своим большим Эго, гордыней, суетой ума, бесконечными “надо”, обидами, иллюзиями. Мы забываем, что пожинаем только то, что посеяли, а подобное притягивает подобное. Не видя причины проблем в себе, страдая от внутренних конфликтов и противоречий, мы обвиняем окружающих, пытаемся ими манипулировать, становясь при этом все более несчастными, больными и одинокими.
Разобраться с тем, что такое счастье мне помог русский язык. Наверное, счастье - это помимо всего прочего еще и ощущение сопричастности происходящим вокруг процессам, осознание того, что каждый есть часть Целого, а следовательно дорог и важен для него. Формальный, материалистический подход к жизни приводит к тому, что мы, видя перед собой лишь формы, фактически отсутствуем в потоке жизни (уходим от сути), не видим идущих в ней тонких процессов, не понимая законов бытия, считаем, что все происходит случайно и не справедливо по отношению к нам. Интересное слово счастье также означает “сейчасье”, т.е. именно осознанное присутствие в событиях – пребывание с бытиём здесь и сейчас. Об этом говорили все мудрецы мира, но быть при сути, т.е. присутствовать можно лишь, ощущая, чувствуя жизнь всеми фибрами Души, каждой клеточкой тела. К сожалению, и Душа и физическое тело человека все больше утрачивают способность тонко чувствовать. Мы грубеем, подавленные многочисленными стрессами, бесконечными раздумьями о несовершенстве мира, о своих проблемах, виновности кого-то в собственных неудачах. И получается, что большая часть жизни среднестатистического человека происходит во сне, в мечтах о будущем, воспоминаниях о прошлом, пережевывании происходящего в уме. Задыхаясь от проблем, болезней, стрессов в реальном мире, человек, убегает от жизни, стремится создать себе иллюзорный мир с помощью наркотиков, компьютера, телевизора, книг. 
Зная все это, отличаясь глубокой сострадательностью к людям, Микао Усуи ориентировал свою систему в первую очередь на тех, кто живет в социуме, кто остался один на один со своими проблемами. Благодаря своим обширным и разносторонним знаниям Мастеру удалось создать очень стройную и доступную, но в тоже время не теряющую своей глубины, систему исцеления тела и Души. За счет повышения качества протекающей в тонких телах энергии, приходит понимание и осознанность происходящего, меняется отношение к себе, событиям и людям. Важно то, что Рэйки может практиковать любой человек, не зависимо от национальности и религиозных убеждений, социального статуса и семейного положения, ведь жизненная энергия Вселенной обеспечивает каждого ищущего силой, светом, озарениями. Мне кажется, лучше всего о Рэйки сказал сам Микао Усуи, в своем интервью: “С незапамятных времен часто случалось, что тот, кто постигал древнее сокровенное учение, хранил его либо для себя, либо делился им только со своими наследникам. Этот секрет не передавался никому из посторонних. Однако счастье человечества базируется на совместном труде людей и их стремлении к социальному прогрессу. Вот почему я хотел бы сделать этот метод доступным людям во имя процветания всего человечества. У каждого из нас есть потенциал для получения божественного дара, который ведет к объединению Души и Тела. Посредством Рэйки великое множество людей могут почувствовать Божественное благословение, а вся практика Рэйки существует для гармоничного пребывания в ритме Вселенной, обретения порядка на самом глубоком уровне путем осознания и осуществления процесса обучения, необходимого для нашей Души”.
В свою систему Микао Усуи заложил достаточно простые и эффективные целительские приемы  и энергетические практики, некоторые из них были известны издревле и проверены веками, некоторые являются оригинальными разработками Учителя. Но все они учат грамотно работать с внутренней энергией, помогают снять блоки и зажимы, накопленные в течение жизни, восстанавливают естественные функции органов, энергосистему и чувствительность тела. Медитативные практики освобождают тело и ум от суеты, помогают обрести связь с Небом и Землей, очищают Душу от страхов и фобий. Более глубокого понимания и восприимчивости требует работа с символами (2, 3 ступень), она дает возможность действовать сквозь время и пространство на более тонких уровнях бытия. Чтение духовной поэзии также неотъемлемая часть практики, оно настраивает тонкие тела на углубленное восприятие жизни, развивает осознанность и внимательность. Рэйки - это именно путь духовного развития, т.к. есть цель этого пути, заложеная в принципах Рэйки.  Они направляют к счастливой и здоровой жизни, а следовать им помогает вся практика Рэйки. 

И в ситуациях, когда мы обычно говорим: «А что я могу сделать?», или в бессилии повторяем: "Что же мне делать?", -  практика Рэйки позволяет реально что-то предпринять, дает возможность помочь себе, нуждающимся, близким, растениям, животным и даже своему дому, предметам. Помимо этого Рэйки – это дружественная с другими путями исцеления и самопознания система, она не замкнута на себя, а дает человеку свободу и право выбора. Здесь нет никакого насилия, манипулирования миром и в первую очередь собой, ведь работа идет не от ума, а от сердца. 

И если вы начнете доверять Вселенной и Божественному внутри себя, чему также учит путь Рэйки, тогда жизнь из "мучителя" станет вашим Учителем и поведет вперед. 
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